1. D2LH9 Ateh
S PENS v

FELHO AE} 7HR

g

of w2t =

St
=

F

<
ol

110

o

25| &
LA

F2LH97}

15 7H2l=7],

3

2 9lsh Alst At

oll

L k=

ot HA(RZ - Al

Z|of oIS

oS o= [=]]
= S5otn H

F

ol =258 theot S

7
()

Mo

Xk2(soc)oll

S|

ujo

=
ol

| CHS* Op0| AlFsiths

o
i

FZLHOE CiH[st &2

I.

3
2

- 29| AN A XM=2E TIHeR F2LH9

C}, Ol0ff ZELHO SHAt A

3

Z242|7t AHX|

iy

[=)
I

tIXt Stk

S

XY nsRE U8 YetS HAl

I_}'X

ZLH90f CHH|S

™
wl
<]
H

ufn

SEE9 £224 20194 S XI=

E

9| H=X

| 2020 2~32

=
[

2020

t1

05

mi=

www.jthink.kr

o4



I2LH99| gato= JIE 2 EfdS o

rlo

DEATHS HAQL HE0|H, HAO| AR FZLHIZL &HALE 20204
2~3Eo| FMEIEE AIQHA 0|22 928 577HOZ 20194 2~3¢ 0|22 1,696,805H} H|wal 45%7F ZtAst
WO = LIEtGICt 22 7|72 AILHHA 0|22 8,590,247HUIM 11,927, 294HO 2 28% 7tzF ZHASHCE I ME4Q
L MatEe o Mz o' of 38 0|82 4L 375,889%/2(12,126F/2)2 18 0|74 491 953 301H/%(30,752

/) thH| 60%Lt HASIUCE FE 0|3US HWEH HAFIE LEE|0] A= 18 4FRM0l= B7f6IR2Lt o] H

X ZASH=E 2O E LIERSCE
<ME ZQ HEH (|22 Hap>
40,000 [
36,745 (2l : 2/2)
35000 [
28,634
30,000
25000 [
19,634
20,000 [
15000 | 13,354 11 542 12,950
10,000 [
5,000
J
0
182 1845 2E2F Pa=VES 3g2x 3E4x
S8 Q09| AR FAZEE 20204 28 0|S 42 14,823H/€(511H/Y)=2 ME S 0[2Z421 27,051H/&(872
H/)at H|msl 45% ZASIZCH ES 3EEE ISR 170 M, OJAEL B2 271 =AM0| st UX| Lot
ME0N ELott] MF2 otz st=Z0| MH SEE MEjo|Ct
HHH TEC2 NSE2 A A 2 HA Ex 3F 0220 Hlsh ZE2LHOZ QIst mlsh7t XA LIEHCE 22
X4 277 TRIRE F2 DAZ2 ICY S22 A tiH| 15% HEE MEKoR HAS Ho2 LIET) 5tx|

1) EHE 0|82 =AY @ TF, Zih FE, =, A
2) T2t=E(2020), RA=

3) WEY ZAHC : SHTACR(W, HF, HE), MDA 2(FA, 1H), JIEHHE, F4)



B
y
Hu
r
©
oy
02
>
N
il
o
o
>
AN
ro
N
o
N
P
2
rr
X
[m
=
=3
w
o
2
°
0
il
Y
ol
oy
e
9
N
o
tu
HI
x
n
39
iul
k
P
|.|'|

<FH N&CZ EdHEE H312019~2020)>

— ZA mAEFE mDE UM EES nE: meER (TR /YY)

Foo0e v14.1% Y12.0%

72,559
| v3.6% vida% 0

70000 65,040

60,149

60000 57,794

50000

40000

30000

20000

10000

0 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020
28z pE=VES 3g% 3gaz AP ES

56 www.think.kr



oM
0|'

TRLHO SR Ji0l0] WAL Mel0|= S JIFCE 47} 22 TS BRAE
_I

EsuSS 7|0t R7H2, XHX74, Personal Mobility(0|5F PM) S MS3t= Z2o] Lt

EFcICE. Ol2f3t tiS1S 0|8 &4 Y2 LD ofL2t M| REE2| =AlO| M= LIE}

Lt ACH Z2LHO7F Ste|7| QI 18t 224 St 3ES 7IEC 2 H|wsl & Zut, 0|
= 2AMHAS| HEWE 0|EXh= 25.6%, 7= 33.9%, = HISE 30.8%, LA i

55.4% ZAGIZOM 0|E2|0} 20t2| AR 83 4%THK| HASH= Ho2 LrEmEh‘”

Coronavirus: Effects on Public Transit Usage Around the World

. moovit

tisus S| 712 Sz HetE| wet wSEXO0| OF7|=/H, oo tHx{sH | Ak

DS, RATTHS| =olt 22t0) 20| T S SHS AAAFIZL 2L |= =32
7|=0|1 Qlct. Eot nE =& 2AS sl M SY ST Hto] XA7EE0| ofd TeE
uS+HeRo| S Fecke SHAUE oL T SFJHI0F #= H1EE JH S
B7te| thH|Mo 2 AUA| X7 XZE 35km HESIHSH, FIHEOZ 117km7HX| 52 7
20[2t HRAC OIFE|0F HEke, S HISE! SHME YAl XA XA2E HSSHA 74!

4) moovit(2020), “Coronavirus & Your Commute: How COVID—19 is Affecting Public Transportation Around
the world”

o'



ol

of a2t MiAl =AIS2 thErs 018

F

7t

=
S

S RE MHIA JHAM @77t

ols
| Sy

3=

/152, HA9

5o
od

3

5

ol
K

| 15%

=13
=

| 18%

=13
=

AtES

H
AL RHHOIME Ak

2RIt A 2

3171 SIaHM U T

=)

b

= =
= ¥

X2t O|EXte| 72|

H

tjo

ofl cH

ENGE =GP

1 AeH, F2LH97F Yzt aXl= 20| ofLl2t EI KL

oF
LS

O771X|

=

o

2 Y= EZXHEoll wat

2 0]0f

EERCIES

e ot o

P
(=]

ol
0
K]

o
]
0

tlo
ar

~a

oK

ol

o

2IetE 7|

o

ULt O 2ofl= 74

| == O|R0{X|1

Mo

s

Z2U2[E|(UAM)2F

oo
<

(PAV)2} =

el 9n glom, o2

L]
[l

X
(=]

i AMBHZE S

oI5|

Moz

=78

F2LH9

=i

Mz 24 1998 S&9171, 2008 2 2E 87| GAl ¥ MAHS=Z 2~

(9.1%)2=2

e

7,948

=O
S

k= H

SOC ArH|Z} xHX[S

=
S

{0il4F 8.8%

=
=

=l

o
e

_1
O

2ol 7

2 3 LA

St= H

FXl= M 8 50| x|

=
o

=
1o

www.jthink.kr

o8



=
q

3. £AE IZLH9,
HE WSEE L0l

uS 0|82 ROMX|

Ko

KD
__o__._

40| =0t =elct

[

S

2 278 2 7}

ofoll M2t== X 7I=XIXtHQ IHEX|E FHO| /M A2 old=7| W=o 0|82 +2

|

O]
=

N ESING

—

—

&|of| A

o
=

= oA
yEos 24

HEt==9| f

=0

=

L

7h

=
S

E

L

EE
1o

Rl
KO

=l

0|E2o0]

—

—

dl

X

Ct. ofoil 2} X|x¥:

=
—_

u]
o

q

X
ey

N
2 ol oh7| BZ Y RIZF LROIAE AL

|F3}5

£ O
= —

Al HHX|
ofioF &

I HE
e &= ZEs

X|oil ch

[
=

g

Xl

S| A2t

|.

70

Al

|.

<0

ok
)

o

o
KF

e

<4

09

soinel



S X0 o ol 1o <0
o T 0 T~ s
m g W0 s KO o
" K LU W=
3 i 3 Mﬁ_T e
RO o @) &
H = m L, K
ool 2= . ol =
Ko o = 4 L F o
~ R W = 3
o = 3 4
= o W o .__mu o K
B W o 2 & A
3 ko4 H_w_._w o o =
=< ol T M ...m ﬂ S
100 100 o ol MR
g oMo E g oy M
=< ~ >3 ]
LS B WO
& e & ko I Koo
= 80U Ko<
nERE  fug
o = < - -
T8 mpc
P % 5 H = <
ol B2 = s 9 0
oo = oW %o O o
40 B @ 4 4o
N B N
A oo o1 H Y 1o
10! orl K _ln_
- of op
t=) ._.A._m K ol ._._._l_. o m.Fo
T oy oy o4 ol ol o
H o W = 0 KN B
¥ w0 Woog o @ o
I 35 om
K -
o) N os RO I
=l = od Wo xl
a W - o 1o 51
BT 00 =X X 11; -~
T 0 = 2 M o
- ol m < N
o 2o o of +y OO0
o S =2 W0 ol S
_._._._o - <X = _y._lo L3 M._ .
g How = 2=
E| b 00 {o T | m_ s O
Ho Mo Hl z of &
00 g 2 N ol s MW

www.jthink.kr

60



=

e

o
=1

F=ELH9

=

20|

4 ZAE IA2LHY,

x._1'=='= [“Etll'ﬂl

KRl

ojn

RQHH

i
=

YA IO

1 2

)

OtE0| AIZSiCt tiSws 0182 ZA0l thy

!
o
o]
o
<+

liHo
El

ot mEtMd S
7§80l

t

Al

q|

off k2t x|

3

=

S

i BICHEH At2|= Hat
2

oI5
HICHEH Af

—

=

FZLHOZ
7| 8o=.

X
o

Al
o4
o
E
Kl
~
=
I[e}
=
ol
iy
k-
7
N

i

1

o

Ml
]

oy
iiof

ol

Al

K

o3

<+
__o_.=

b

te= 71

=
ilod

Kfu

oo
&

=

61

sone



E 3ZLH9,

<l

== ZHEe MEH X

—

—

gHo=z

=~

X
UEE o+ = SO| 0|F0{Mof it &

HAE 28%7}

=
(=

=01

g2 st olof g 22Xt

URGE

ct.

b

HA9| 0182
2,
A gl

F

4

o

ok

OfR} &

5|

=

al

. AU, S0
_1
O

3

2 AREof 2K

1 ==

LS.

O,

SHX|
HAO| CHEt =27t AlItHAE 45%, AlLH

0| ZRaiCt HMt=E ol Al

]

70
@

1y

@__

u

SAtel of

t

[=}
o

45t QU Tt S7

| 2

0

o

Al
goz B AE= X|H oM Mel=of

oz

of HEEE

=
o

45120 QU0 XIXEH| XFEOMS] 252 X[EE EE

o

PMO| CH
M= Z2LH9 X|

dl, ofoil ¢

=
HFA

o
=

S|

b

Atoz XA
)él

f

2]
=

oflAf AlZ

=

tC},
S

s

<}

tofot
FAZLH99|

(o)
HE T

=
=
www.jthink.kr

62



gttt

2 0|00t

ol
__oo
70

d

3

F

= A

= E4 XY XA X

=
=

2t

2 PMOZO|

oF SIXl PM 0| Al =29]

I=

0| 2L3tCt. o

o
oj
20

o4

ol

oK

K

Al =ln

£ 0|83

of &2 E=

[
=

t=% 27 =o{U7]|

)

o 0|8

M= W 7|1E elzat

ol

botL2t SSH22 X|HEH 480 7|0 4

ol

o

o

= Soll &

tlo
=)
ilod

i
_XO

~
Klo

ilod

Zof cH

= H AAE A

CHE Slal Chxl=M 2

st

63

soinel



w|
IH

10

ol
___h_l
&0
I
E

1 XH

E I2LH9,

<|
I

F

[u]
—

PFeZez JIE0 7iX|n U o] HMH

(<]
—

UK

ol

&Hoi|

=
=

AMAIZE oFetE

3

=
=]

MZ2 Hio|HAQ|

M Z2LH99

;l

—

(s

Fdo= CHA|=RA, Al

110}

L

=, 2= M22 2MZ Xt

u]
o

X
(i}

q

7t

=

Ch= F2 HHEo| 37
o|Z0| X[Hi={olct. wS =OF

iXl= £80] LIEFGTE olofl St 7|ZE

PALS

1|

O tEuSECt

Zo|ct,

™

5t Xt

Aol 20| O|ROIX|=F

Lo

HHEWS A

—

—

O] HEX QJACHH ZTAE FZLHQ AlCHo

O0H

RE

ofn

b =ZHoil

<]
ull

d7ts

HEA
=

Xa™Moz L|EZI5H0

g3

H|A|

k=3
o
i =21 O}77|X| fotof & Zo]ct,

[oF T2t= =2t oY

o+

HA 2

1=
S

=2lo] 2ol == Wl

o

¥g 9

=510 Z2LH90| A|

www.jthink.kr

64



